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Şekildeki cisim düşey F1 ve yatay F2, Fy kuvvederinin etkisinde 

sürtünmeli yatay düzlemde ok yönünde harekete başlıyor. 

Bu kuvvetlerden hangllerl tek bagına kaldınlıraa cismln iv- 

mesi kesinlikle azalır‘7 

 
A) Yalnız F1 B) Yalnız F C) Yalnız Ft 

D) F1 ve F2 E) F1 ve Ft 

 
 

 

2.  

Yatay 

K 

Kütlesi 2 kg olan şekildeki cisim 5 m/s büyüklüğündeki hlzla 

haraket edarkan yatay F kuvveti 5 s uygulanıyor. 

Cismin 5 s sonraki hmmm büyüklüğü 25 m/s olduğuna 

göre, F kuvvetinin büyüldüğü kaç N dir? 

(Sürtünme önemsenmiyor.) 
 

A) 2 B)4 

 
 

 
                 Düşey 

 
 

 
Şekil I 

C) 6 

 
 
 

 
DÜşey 

 
 
 
 
 

Şekil ll 

D) 8 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Şekil III 

E) 10 

K cismine yerin uyguladığı tepki kuvveti Şekil-I de 40 N, Şekikll 

de 60 N dir. 

Buna göre, K cisminin Şekil-îll teki ivmesi kaç m/s’ olur? 

(g=10 N/I‹g, sürtünme önemsenmiyor.) 

 

A) 1 B)  
2 

C) 2 D) 5 E) 10 

 
 
 
 
 
 

- Yatay 

Sürtünmelerin önemsenmediği şekildeki düzenekte, birbirine iple 

bağlanmış 2 kg ve 3 kg küdeli iki cisim F kuwatinin etkisinde 

hareket etmektediı1er. 

Ok 

F 
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Cevaplar : 

1)A, 2)D, 3)C, 4)E, 5)D, 6)D, 


